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Segue studio preparatorio.

8 livelli sono troppi per un disegno a mano degli allievi, abbastanza veloce.

Con la discesa da sinistra a destra, se si vuole indicare l'angolo c'e' la 
complicazione se misurarlo rispetto al semiasse positivo, o l'angolo acuto.

C''e' anche quando c'e' conflitto tra:
- il procedere del moto da sinistra a destra
- gli angoli somiglianti alla circonferenza trigonometrica
ho deciso di dare priorita' alla circonferenza trigonometrica.



Altezza divisa in 8 livelli



Altezza divisa in 4 livelli




